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Bygaardens Vejlaug Hvad angår de nye træer skal bestyrelsen opfordre medlemmerne til at sørge tor at de får
en god opvækst og ikke bliver hæmmet af udhængende grene m. v., der skygger for deres
opvækst. Vi har brugt mange penge på træerne, så pas godt på dem II

I. Valg af dirigent

Bestyrelsen havde Ikke på torhånd udpeget en dirigent og da ingen fra salen var villig til
at modtage \ alg til posten blev Vej laugets tonnand Jesper Tort foreslået og enstemmigt
valgt Dirigenten lakkede for valget og konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt
indkaldt.

Ti/p/amning af trekanten ved Alekisteve}
Bestyrelsen har også arbejdet videre med at få etableret beplantning på trekanten. Også
dette arbejde har taget længere tid end forventet, dels fordi kommunen forlangte. at
naboen skulle høres, dels fordi en stikprøve viste, at der var smidt asfalt og andet
byggeaffald på grunden. Grunden er nu renset og der er etableret stier. Her i foråret
forventer bestyrelsen så, at der f nder beplantni ng sted.

2. Formandens beretning for 2001

Det har igen været et år uden de store problemer eller omvæltninger. Vi har ikke haft så
store udgi ficr, som vi havde regnet med. Det skyldes, at planlægningen af en del af de
projekter, der var indregnet i budgettet, har været kompliceret og derfor taget længere tid
end forvenret. Der gælder etablering af sti Ilevej på Børglumvej og tilplantning af
trekanten ved Ålekistevej. der dog er igangsat.

Herlufsholmvej som med/em a/ Vejluug«!
På sidste års generalforsamling blev der truffet beslutning om, at bestyrelsen skulle
arbejde for en indlemmelse af Herlufsholmvej i Vejlauget. Bestyrelsen har undersøgt om
det er muligt at "pålægge" enkelte grundejere på Herlufsholmvej medlemskab af
Vejlanger. Dette er ikke tilfældet. Bestyrelsen har endu ikke rener henvendelse til alle
beboerne på Herlufsholmvej, men efter samtale med enkelte grundejere er det
bestyrelsens indtryk, at der er en positiv stemning for indlemmelse i Vejlauget.
Bestyrelsen agter at fonsætte arbejdet.Std"~\'el pu Borgiumvei

Tidligere generaltorsamlinger har med overvældende flertal besluttet, at der skulle
etableres stillevej på Borglumvej. Bestyrelsen har arbejdet med denne sag og fik den
21.05.200 I kommunens detail godkendelse til etablering af stillevejen. Arbejdet skal
udlores inden I ar fra godkendelsesdagen og skal således være færdiggjort inden
21.05.2002. Som forudsætning for det budget, der blev vedtaget på generalforsamlingen i
~OO I havde vi kun indhentet oplysninger om etableringsomkostningerne ved bump via
beboeren på C.F. Richsvej. Da vi ud fra de krav, kommunen stillede, indhentede tilbud
fra ro entreprenorer viste det sig, at omkostningerne oversteg den samlede beløbsramme
tor vejvedligeholdelse på kr. 250.000, som var afsat i budgettet. Bestyrelsen har vurderet
de iIldkomne forslag og har forhandlet med en af entreprenørerne om bibeholdelse af et
prrsulbud pa kr 305.000 inkl. moms ved etablering af stillevej i april 2002.
Bestvrelsen har vurderet, at en væsentlig reduktion afetableringsomkostningerne vil
kræve en anden losning. En anden løsning vil kræve fornyet godkendelse hos kommunen
og ikke have den samme effekt på trafikken og vil tillige fremtræde mindre præsentabel.
El flertal i bestyrelsen fareslår derfor, at der afsættes kr. 350.000 til vejvedligeholdelse i
år 2002, hvilket udover bump omfatter vedligehold af kantsten.
Vi håber dermed, at få afsluttet stillevejsprojektet, som igennem de sidste 25 år har
medfort en omfattende korrespondance og mødeaktivitet med kommunen.

Diverse
Bestyrelsen har indmeldt Vejlauget i Grundejersammenslutningen i Vanløse, som vi blev
opfordret til på sidste generalforsamling i forbindelse med den kommende metrolinie. På
den måde formoder bestyrelsen, at vi vil stå stærkere, når trafik- og
parkeringsproblemerne ved den ny metro skal finde sin losning.

Igen i år blev der delt bestillingssedler på grus til fortorvene ud til medlemmerne. Der var
igen mange der gjorde brug af tilbuddet og det har højnet standarden på vore fortorve
væsentligt.

Kloakkerne er som sædvanlig blevet spulet.
Mange afvejskiltene er blevet udskiftet af kommunen i årets løb.
Kommunen har som lovet repareret indkørslerne til hhv Katholmvej og Jyllingevej.

l forlængelse af formandens beretning fremkom der fra salen en bemærkning om hvilke
kriterier træerne beskæres efter. Bestyrelsen svarede, at træerne beskæres af professionel
gartner og at visne og udhængende grene tjernes for at få harmoni i træet.

l 'e/træer
Vore vejtræer er ved at være gamle og mange er angrebet af råd. Bestyrelsen har
foranlediget, at de værst ramte træer er blevet tjernet og udskiftet med nye træer. Andre
vejtræer er blevel beskåret. Især beskæringen kom til at strække sig over længere tid end
forventet, hvilket var til gene for flere, idet nedsavede grene lå i området for længe. Dette
har bestyrelsen påtalt overfor gartneren. R98 har påkørt 2 vej træer i perioden, som de
også har erkendt de skal erstatte. Heldigvis blev bestyrelsen orienteret ompåkørslerne af
medlemmer, der havde set det og kunne derfor omgående gå videre til R98.

Fra salen fremkom ednvidere en bemærkning om stigende uvedkommende parkering på
Bratskovvej (mod Jyllingevej) og 3 aviscontainere. Bestyrelsen lovede at kigge på
problemerne.

Bestyrelsen blev forespurgt om hvad bestyrelsen foretager sig tor at sikre bedre
vedligehold af fortovene, herunder om der ikke er mulighed for at fremskaffe vej grus i
bedre kvalitet. Hertil svarede bestyrelsen, at gruset- efter bestyrelsens opfattelse - er af
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bedste kvalitet. Bestyrelsen foretaget en gang om året en "vrisserunde" hvor grundejerene
kan blive pålagt, at foretage beskæring af udhængende grene mm. Det er derfor vedtaget at kontigenret forhøjes til kr. J 200.00.

3. Forelæggelse af regnskabet for 2001 til god kendelse Budgettet blev herefter godkendt.

Kasseren Ole Windeløv gennemgik regnskabet. 6. Valg af bestyrelse og suppleanter, jf. vedtægterne

Incassoomkostningeme er væsentlige større end forventet, hviket hænger sammen med.
at Vejlauget har været nødt til at skifte advokat. Den tidligere advokat er blevet taget for
mandatsvig og det har derfor været nødvendigt at overdrage sagen til ny advokat. Det er
bestyrelsens vurdering at kr. 30.000 er et rimeligt beløb set i forhold til det arbejde som
advokaten trods alt har udført.

Alle i bestyrelsen var villige til genvalg og alle blev valgt.

7. Valg af to revisorer og en revisorsuppleant

Ole Hjøme og Poul Hjort genopstillede og blev valgt. Claus Mariussen. Bratskov \CI ;:.

blev valgt som revisorsuppleant.
Kasseren oplyste, at sagen mod ejeren af Støvringvej 19 domsforhandles senere på året.

8. Eventuelt
Regnskabet blev enstemmigt vedtaget.

4. Indkomne forslag
Tilslutning til kabel og hybridnet blev drøftet. Emnet er ikke et bestyrelsesanliggende
Initiativet og arbejdet forbundet henned må derfor komme fra grundejerne selv. 1-1,is det
i forbindelse med arbejdet konstateres, at Vejlauget formelt skal rette henvendelse til
myndigheder mm kan der rettes henvendelse til Ole Windeløv fra bestyrelsenDer var ikke indkommet forslag.

5. Forelæggelse af budget for 2002 og fastlæggelse af kontigent for 2002 Dirigenten takkede for god ro og orden.

Kasseren gennemgik de enkelte poster i budgettet. Generalforsamlingen hævet.

1 budgettet er der under posten "vejarbejde" afsat kr. 305.000 til etablering af stillevej på
Børglumvej.

Jesper Toft, dirigent: Heinrich S..~ielsen. referent

.~'vv~~
Et medlem af bestyrelsen er af den opfattelse, at etableringsudgi fren er for stor når der
kan sparres ca. kr. 150.000 ved etablering af alm. bump. Hertil svarede den øvrige
bestyrelse, at den foreslåede løsning er vedtaget af tidligere generalforsamlinger og at
denne beslutning ikke kan ændres.

Der fremkom i øvrigt fra salen kritik af bestyrelsen. idet man ikke af indkaldelsen til
generalforsamlingen kunne se, at bestyrelsen havde planlagt at gennemføre etablering af
stillevej på Børglumvej til et beløb stort kr. 305.000. Bestyrelsen tog kritikken til
efterretning. Bestyrelsen har efterfølgende konstitueret sig som følger:

I budgettet er der afsat kr. 20.000 til incassoomkostninger. hvilket hænger sammen med,
at Vejlauget - som tidligere omtalt under punkt 3 - har set sig nødsaget til at skifte
advokat.

Funktion Navn Adresse Tlf.

Formand
Kasserer
Sekretær
Medlem
Medlem
SuppL

Jesper Toft
Ole Windeløv
Heinrich S. Nielsen
Niels Chr. Hansen
Lars Trap-Jensen
Jan Thygesen

Bygholmvej 16
Børglumvej 37
Herlufsholmvej 12
Støvringvej 7
Bratskovvej 7
Katholmvej I I

38791415
3874 9164
3879 3862
38717814
'8740004
38740969

Der blev fra salen fremsat forslag om forhøjelse afkontigentet til kr. 1200,00.

Forslaget blev sat til afstemning. 17 stemte for en kontigentforhøjelse til kr. 1200,00 og 5
stemte for at fastholde det gamle kontigent på kr. 1000.00.


